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Imorgon är det val - rösta på Vänsterpartiet!  
 

 

Mats Sjölin, förstanamn 

i kommunfullmäktigevalet 

Vänsterpartiet väljer välfärd, inte vinstjakt. Vi väljer medmänsklighet, 

inte rasism. Vi är, enligt Naturskyddsföreningen, det parti som driver den 

mest ambitiösa miljöpolitiken. Vi vill minska klyftorna i samhället och 

driva en feministisk politik. Vi prioriterar en blandad bebyggelse med 

bostäder som unga har råd att bo i. Vi vill utveckla kultur och föreningsliv. 

Vi behöver satsa i skolan, framförallt i de yngsta åldrarna.   

Med din röst väljer du hur Trelleborg ska utvecklas. Låt inte den rösten 

gå till spillo! Vänsterpartiet behövs för ökad rättvisa och solidaritet, för 

ett rödare och grönare Trelleborg.  

Välj Vänsterpartiet i valet i morgon, i kommunen, i regionen och i 

riksdagen! På måndag är det för sent! 

 

Alla ska ha det bra i Sverige inte bara de rikaste! 
Det är dags att ta ojämlikheten på allvar. I dag drar de 

rikaste ifrån alla oss andra. Men regeringen har inga 

förslag som rår på orättvisorna. Det är därför politiken 

behöver en stark vänster, som står för sina ideal. Vi vill 

ha ett samhälle där alla räknas och en politik som gör det 

bättre för vanligt folk. Vi står inför ett vägval. 

Den 9 september är det val. Då är din röst lika mycket 

värd som Sveriges rikaste. Använd din rösträtt för att 

skapa en framtid som tillhör oss alla, inte bara några få. 
 

  

 

Stoppa rasismen! 
Trelleborg är hårt drabbat av rasism och 

främlingsfientlighet. Det vi vill ändra på.  

Det var vi som drev igenom att Trelleborg gick 

med i det Europeiska Nätverket av Städer Mot 

Rasism, det var vi som låg bakom att kommunen 

började ta sitt ansvar och ta emot flyktingar. 

Vi är självklart för alla människors lika värde och 

vill se ett Trelleborg som arbetar för mångfald! 

 

 



Det här vill vi i Vänsterpartiet Trelleborg! 

 

* Vi vill minska klyftorna i samhället. Politiken ska gynna flertalet, inte bara de rika. För ett 
solidariskt, rättvist och jämlikt samhälle 

* Främlingsfientlighet och rasism måste bekämpas! Genom erfarenhetsutbyte med andra 
kommuner, genom kulturevenemang och föreningsstöd samt insatser i skolan 

* Vi säger nej till privata vinster i välfärden 

* Vi kommer att arbeta för att miljöfrågorna ges högre prioritet, kommunen måste fullfölja 
arbetet med att anta miljömål och göra dem styrande i alla typer av beslut  

* Trelleborgs lasarett ska utvecklas inte avvecklas! Vi vill ha en helhetssyn på vården där alla i 

vårdkedjan samarbetar 

* Vi vill ha fler avgångar med Pågatåg till Malmö och en ny station i Mellanköpinge  

* Busstrafiken på landsbygden behöver utvecklas, med bättre utbud till Alstad, Anderslöv, Södra 
Åby och Klagstorp 

* Vi vill ha gratis kollektivtrafik inom kommunen för de som fyllt 70 år 

* Gör Trelleborg till en attraktiv cykelkommun med bra cykelväg längs hela 101:an 

* Samarbeta med Länsstyrelsen och Trafikverket om väganslutning till hamnen! Vi ser gärna att 
tillgången till havet öppnas upp och att det skapas en attraktiv Kuststad, men inte på bekostnad 
av boendemiljön i de östra stadsdelarna. 

* Det ska vara nolltolerans för mäns våld mot kvinnor, kvinnojouren behöver stärkas 

* Vi kommer att arbeta för en skola med mer personal med större delaktighet och lyhördhet. 
Resultaten i Trelleborg ska inte behöva vara sämre än i andra kommuner 

* Vi vill utveckla Trelleborg i miljömässig, mänsklig och social balans. Det har främst byggts 
villor och bostäder med äganderätt, vi vill motverka segregation med en mer blandad bebyggelse 
med billiga hyreslägenheter för bl a ungdomar! 

* Vi arbetar för en utökad demokrati. Utöka insynen i de kommunala besluten och avveckla inte 
möjligheten att lägga medborgarförslag! 

* Kommunen ska vara ett föredöme som arbetsgivare och inleda försök med minskad arbetstid 
där kvinnodominerade områden prioriteras. Heltid ska vara en rättighet 

* Kulturen förtjänar högre prioritet. Vi vill skapa ett centrum där olika sorters kultur kan utövas 
och utvecklas. Gör Pride-paraderna till ett stående inslag  

* Vi vill utveckla Smygehamn på ett varsamt sätt så att det genuina tas till vara där det 
geografiska läget kompletteras med kulturella upplevelser.  

* Trelleborgs centrum måste utvecklas med attraktiva men billiga bostäder, vi säger nej till ny 

externhandel som riskerar att utarma centrum än mer! 

* Vi vill att kommunen anställer en sakkunnig i mänskliga rättigheter med ansvar för att 
implementera bl a FN:s barn- och kvinnokonventioner 

 

 

Mail: trelleborg@vansterpartiet.se.  

Hemsida: trelleborg.vansterpartiet.se.  

Facebook: Vänsterpartiet Trelleborg 

Facebook: @ungvanstertrelleborg 
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